Министерство сельского хозяйства Российской Федерации Ректор ФГБОУ ВО ОГАУ Гончаров А.Г. 25.02.2022 УЧЕБНЫЙ ПЛАН программы подготовки специалистов среднего звена федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Оренбургский государственный аграрный университет" факультет среднего профессионального образования наименование образовательного учреждения (организации) по специальности среднего профессионального образования Право и организация социального обеспечения 40.02.01 наименование специальности код среднее общее образование по программе базовой подготовки Уровень образования, необходимый для приема на обучение по ППССЗ Юрист квалификация: 2022 1г 10м Очная Срок получения СПО по ППССЗ год начала подготовки по УП форма обучения профиль получаемого профессионального образования при реализации программы среднего общего образования № 508 Приказ об утверждении ФГОС 12.05.2014

Календарный учебный график

Mec	Ce	ентябр	ЭЬ	2	0	ктябр	Ъ	7		Ноябр	рь		Де	екабр	Ь	4	5	Январ	Ъ	1	Ф	еврал	1Ь	_	N	1арт		2	Α	\прель	6		М	ай			Июн	НЬ	- [,	2	Ин	оль		.	Ав	вгуст	
Числа	l '. l	8 - 14	22 - 28	- 62	6 - 12	13 - 19	20 - 26	27 -	3 - 9	10 - 16	17 - 23	24 - 30	N - 1	15 - 21	22 - 28	- 53	5 - 11	12 - 18	19 - 25	- 97	2 - 8	9 - 15		7	2 - 8	16 - 22	23 - 29	- 08	6 - 12		20 - 26	4 - 10	11 - 17	18 - 24	25 - 31	1 - 7	8 - 14	15 - 21	22 - 28	7	71 - 9	20 - 26	27 - 22	3 - 9	10 - 16	17 - 23	24 - 31
Нед	1	2 3	4	5	6	7	8	9	10	11 1	12 1	13 1	.4 1	5 16	5 17	18	19	20	21	22	23	24	25	26 2	27 28	29	30	31	32	33	34 35	36	37	38	39	40	41	42	43 4	44 4	15 4	16 4	7 48	3 49	50	51	52
I																К	К	Э																						Э	К	KK	СК	. К	К	К	К
II												У	уу	′ у	' Э	К	К								П	П	П	П	Э	Пд	ПдПд	ι Пд	Дп	Дп	Дп	Дп	Д	Д	К	=	=	= =	= =	: =	=	=	=

Сводные данные

			Курс 1			Курс 2		Итого
		Сем. 1	Сем. 2	Всего	Сем. 3	Сем. 4	Всего	VIIOIO
	Обучение по дисциплинам и междисциплинарным курсам	17	24	41	12	8	20	61
У	Учебная практика				4		4	4
П	Производственная практика (по профилю специальности)					4	4	4
Пд	Производственная практика (преддипломная)					4	4	4
Э	Промежуточная аттестация	3/6	3/6	1	1	1	2	3
Дп	Подготовка выпускной квалификационной работы					4	4	4
Д	Защита выпускной квалификационной работы					2	2	2
К	Каникулы	2	8	10	2	1	3	13
Итого	0	19 3/6	32 3/6	52	19	24	43	95

_	_	_		Фог	ома контј	роля				Итого ак	ад.часов			Макс. у	ч. нагр.	Кур Семест	с 1 Семест	Кур Семест	ос 2 Семест
				+0,	ona nom	p0///				711010 011	аді іссор			· iditei y	ii iidi pi	р 1	р 2	р 3	р 4
Считать в плане	Индекс	Наименование	Экза мен	Зачет	Зачет с оц.	КР	Др	Экспер тное	По плану	С преп.	Обяз. нагр.	СР	Пр. подгот	Обяз. часть	Вар. часть	Итого	Итого	Итого	Итого
пп.прс	ФЕССИОН	АЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА						3294	3294	2196	2196	1098		2268	1026	918	1296	648	432
огсэ.о	бщий гума	анитарный и социально-экономичесн	сий уч	ебный	цикл			628	628	378	378	250		510	118	248	168	84	128
+	0ГСЭ.01	Основы философии		4				72	72	48	48	24		54	18				72
+	0ГСЭ.02	История			1			129	129	86	86	43		76	53	129			
+	ОГСЭ.03	Иностранный язык			4			183	183	122	122	61		136	47	51	72	36	24
+	0ГСЭ.04	Физическая культура		234				244	244	122	122	122		244		68	96	48	32
ЕН.Мат	ематическ	кий и общий естественнонаучный уче	ебный	цикл	,			177	177	118	118	59		150	27	177			
+	EH.01	Математика		1				102	102	68	68	34		86	16	102			
+	EH.02	Информатика		1				75	75	50	50	25		64	11	75			
		ьный учебный цикл						2489	2489	1700	1700	789		1608	881	493	1128	564	304
0П.Обц		иональные дисциплины		1				1882	1882	1272	1272	610		1144	738	493	891	306	192
+	ОП.01	Теория государства и права	1					140	140	102	102	38		88	52	140			
+	ОП.02	Конституционное право		ļ	1			116	116	86	86	30		66	50	116			1
+	ОП.03	Административное право			2	-	-	144	144	96	96	48		86	58		144		├
+	ОП.04	Основы экологического права	_		3	-	-	72	72	48	48	24		160	28	125	174	72	├
+	ОП.05 ОП.06	Трудовое право	2	 				306 234	306 234	204 156	204 156	102		160	146 102	135	171 144	90	1
+		Гражданское право	3		3			72				78		132	28		144		
+	ОП.07 ОП.08	Семейное право	4		3			96	72 96	48 64	48 64	24 32		44 58	38			72	96
+	ОП.08	Гражданский процесс	4		4			96	96	64	64	32		58	38				96
+	ОП.10	Страховое дело Статистика			3			72	72	48	48	24		44	28			72	90
+	ОП.11	Экономика организации		2	3			108	108	72	72	36		64	44		108	72	
+	ОП.12	Менеджмент		2				108	108	72	72	36		64	44		108		
										68		34				102	100		
+	ОП.13	Документационное обеспечение управления		1				102	102	68	68	34		70	32	102			
+	ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности			2			108	108	72	72	36		64	44		108		
+	ОП.15	Безопасность жизнедеятельности			2			108	108	72	72	36		102	6		108		
ПМ.Про	фессиона	льные модули						607	607	428	428	179		464	143		237	258	112
+	ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	3		3	33		405	405	288	288	117		310	95		237	168	
+	МДК.01.01	Право социального обеспечения				3*		238	238	164	164	74		182	56		136	102	
+	МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности				3*		167	167	124	124	43		128	39		101	66	1
+	УП.01.01	учебная практика			3			144	144				144	144				144	
+	ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	3																
+	ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской федерации	4		4		4	202	202	140	140	62		154	48			90	112
+	мдк.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)					4	202	202	140	140	62		154	48			90	112
+	ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)			4			144	144				<u>144</u>	144					144
+	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	4																L
+	пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)			4			144	144				<u>144</u>	144					144
ГИА.Гос	сударстве	нная итоговая аттестация	1					216	216					216					216
+	ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)						144	144					144					144
+	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)						72	72					72					72

		m	орма контроля			Итог	го акад.ча	rns.	Ma	сс. уч. на	rn.								Курс 1															Курс 2						
-	-		-орна коптроля	1		F1101	о акад.ча		Md	yn. Hdi	ъ.	_			Семе	естр 1						C	еместр 2	2				_		Семе	тр 3		_				Cer	иестр 4		
Считать в плане Индекс	Наименование	Экза мен Заче	т Зачет с оц. КР	Др	Экспер тное	По плану	Обяз. нагр.	CP		яз. Вар ть час		о Лек	: Ла	16 Пр	p G	ем КРП	nn	ГИА	СР Ито	го Лек	Лаб	5 Пр	Сем	крп п	П ГИА	CP	Итого	Лек	Ла6	Пр Се	м КР	пп	пг	гиа ср ил	ого	Лек Лаб	Пр	Сем К	КРП ПП ГИА	СР
ПП.ПРОФЕССИОН	нальная подготовка				3294	3294	2196	1098	22	68 102	26 918	3 190) 3	4	3	88			106 129	96 312	48		504			432	648	168		24	4 2	0		216 4	32	104		184		14
	анитарный и социально-экономическ	ий учебный	і цикл		628	628	378	250			8 248	36			1	18			94 16	8			96			72	84			4	8					24		56		48
	Основы философии	4			72	72	48	24		4 1																									72	24		24		24
+ OFC9.02	История		1		129	129	86	43		6 5						52			43																					
			4		183	183	122	61			7 51	_				34			17 7.				48			24				2				12			_	16		8
	Физическая культура	234			244	244	122	122		14	68		_			32			34 9	5			48			48	48			2	4			24	32			16		16
	кий и общий естественнонаучный уче		т т		177	177	118	59		0 27			_	4		50			59																					_
	Математика	1			102 75	102	68	34		6 1			_	_		50			34		-			ļ								_			_		_		$\overline{}$	+
	Информатика	1			_	75	50	25		_	1 75	_	_	4	-	20	_		25	20 212	40		400			200	FC4	100		10				100 3	0.4	00	-	120	-	91
	тьный учебный цикл ссиональные дисциплины				2489 1882	2489 1882	1700 1272	789 610		08 88 44 73				_		20			.53 112				408 312			360 291				19		U		180 3 102 1		48		128 80	-	6
+ ОП.01	Теория государства и права	1			1882	1882	102	38			2 14		_			2U 58	+		38	1 240	48	+	312			291	306	96	-+	10	18	-		102 1	92	46		δU	-	- 6
+ OП.02	Геория государства и права Конституционное право	1	1	+	116	116	86	30		6 5			_			52	+		30	-	+			1		-	+								-		-	-	$-\!\!\!\!\!-$	+
+ OП.02 + OП.03	Конституционное право Административное право		2	+	144	144	96	48		6 5		. 34	+	_	+		+	1 +	14	4 48	+	+	48			48	+	+	-+		_	+			\dashv				+	+
+ OП.04	Основы экологического права		3	+	72	72	48	24		4 21		+	+		-		+	1 -	14	. 10	+	1		l		.0	_	24	-+	2	4	_		24	-		-+	-	+	+
+ OП.05	Трудовое право	2	+ -	+	306	306	204	102			6 13	5 34	+			50		1 1	51 17	1 48	+		72			51		1		- -	_	_		-	\dashv				+	+
+ ОП.06	Гражданское право	3		1	234	234	156	78		32 10			1						14				48			48		24		3	6	_		30						\top
+ ОП.07	Семейное право		3		72	72	48	24	4	4 21	_										T						72			2	4	1		24						T
+ ОП.08	Гражданский процесс	4			96	96	64	32	5	8 31	В																1					1			96	32		32		3
+ ОП.09	Страховое дело		4		96	96	64	32	5	8 31	В																								96	16		48		3
+ OП.10	Статистика		3		72	72	48	24	4	4 21	8																72	24		2	4			24						T
+ OП.11	Экономика организации	2			108	108	72	36	6	4 4	4								10	18 24			48			36														
+ OП.12	Менеджмент	2			108	108	72	36	6	4 4	4								10	18 24			48			36														
+ OП.13	Документационное обеспечение управления	1			102	102	68	34	7	0 3	2 102	2 18				50			34																					
+ ΟΠ.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности		2		108	108	72	36	6	4 4	4								10	18 24	48					36														
	Безопасность жизнедеятельности		2		108	108	72	36		02 6	_								10	_			48			36														
ПМ.Профессиона	альные модули				607	607	428	179	46	4 14	3								23	7 72			96			69	258	72		8	8 2	0		78 1	12	32		48		3.
+ NM.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	3	3 33		405	405	288	117	3	10 9!	5								23	7 72			96			69	168	48		5	2 2	0		48						
+ МДК.01.01	Право социального обеспечения		3*		238	238	164	74	18	12 56	5								13	6 48			48			40	102	24		2	3 1	5		34						
+ МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности		3*		167	167	124	43	12	18 39	•		T			T			10	1 24			48		T	29	66	24		2	4 4	· T		14	T					
+ УП.01.01	Учебная практика		3		144	144			144 14	14																	144					14	14							
→ ΠΜ.01.ЭΚ	Квалификационный экзамен	3																																						
+ ПM.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской фелерации	4	4	4	202	202	140	62	1!	54 4:	8																90	24		3	6			30 1	12	32		48		3
+ МДК.02.01	Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)			4	202	202	140	62	15	i4 48	3																90	24		30	5			30 1	12	32		48		3
+ ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)		4		144	144			<u>144</u> 14	14																								1	44				144	┸
≠ ΠM.02.9K		4			1																														_				\longrightarrow	4
+ пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)		4		144	144				14																									44				144	
ГИА.Государстве	енная итоговая аттестация				216	216			21	.6																								2	16				216	
+ ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)				144	144	1		1	14																								1	44				144	
+ ΓИΑ.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)				72	72			7	2																									72				72	T

	Содержание	
16.1		
K 1	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.	
ОГСЭ.01	Основы философии	
0ГСЭ.02	История	
0ГСЭ.03	Иностранный язык	
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.12	Менеджиент	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.01	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
		$\overline{}$
K 2	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.	_
ОГСЭ.01	Основы философии	
OFC9.02	История	
OFC9.03	Иностранный язык	
0ГСЭ.04	Физическая культура	
EH.01	матика Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.06	Гражданское право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
ОП.11	Экономика организации	
ОП.12	Менеджиент	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификациинной работы (дипломной работы)	
К 3	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.	L
ОГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык	
ОГСЭ.04	Физическая культура	
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
OΠ.11	Экономика организации	
ОП.12	Менеджиент	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалифиционный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
		\neg
K 4	Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развити	Я.
ОГСЭ.01	Основы философии	
0ГСЭ.02	История	
	Иностранный язык	
OFC9.03	Математика	
EH.01		
EH.01 EH.02	Информатика	
EH.01 EH.02 ОП.01		
EH.01 EH.02 OП.01 OП.02	Информатика	

ОП.04		
20.00	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.06	Гражданское право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
ОП.11	Экономика организации	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
	Квалификационный язамен	
ПМ.02.ЭК		
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
K 5		OK
	Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.	ÜK
ОГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
0ГСЭ.03	Иностранный язык	
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14		
	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ζ 6	Работать в коллектире и команле аффектирно общаться с коллегами, пукоролстром, потребителями	UK
0502.01	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.	ОК
K 6 OFCЭ.01	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями. Основы философии	OK
OFC3.01 OFC3.02	Основы философии История	OK
ОГСЭ.01	Основы философии	ОК
OFC3.01 OFC3.02	Основы философии История	ОК
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03	Основы философии История Иностранный язык	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика	ОК
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFC.02	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFC.02	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFI.02 OFI.02	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFI.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.03	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.04 OFI.05 OFI.05	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.05 OFI.05 OFI.05 OFI.05 OFI.05	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.04 OFI.05 OFI.05 OFI.05 OFI.06 OFI.07 OFI.07 OFI.08 OFI.12 OFI.14	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OF0.03 OF0.03 OF0.03 OF0.03 OF0.05 OF0.05 OF0.05 OF0.05 OF0.08 OF0.12 OF0.14	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.04 OFI.05 OFI.05 OFI.05 OFI.06 OFI.07 OFI.07 OFI.08 OFI.12 OFI.14	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OF0.03 OF0.03 OF0.03 OF0.03 OF0.05 OF0.05 OF0.05 OF0.05 OF0.08 OF0.12 OF0.14	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности	OK
OFC3.01 OFC3.02 OFC3.03 OFC3.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.04 OFI.05 OFI.08 OFI.12 OFI.14 OFI.15 OFI.15 OFI.16 MJK.01.01 MJK.01.01 MJK.01.02 VT.01.01	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Грэжданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав грэждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.06 OFC.07	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Право социальног обеспечения Психология социальног-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.04 OFI.05 OFI.08 OFI.12 OFI.14 OFI.15 FMM.01 MAJK.01.01 MAJK.01.01 MAJK.01.02 JFT.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.06 OFC.07	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Право социальног обеспечения Психология социальног-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFI.03 OFI.03 OFI.03 OFI.04 OFI.05 OFI.08 OFI.12 OFI.14 OFI.15 FMM.01 MAJK.01.01 MAJK.01.01 MAJK.01.02 JFT.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01 FMM.01.01	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	OK
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.07	Основы философии История Инстранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Админстративное право Основы экологического права Трудове право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организационный экзамен Организационный экзамен Организационный экзамен Организационный экзамен Организационные обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности)	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.08 OFC.08 OFC.16 OFC.16 OFC.16 OFC.16 OFC.17 O	Основы философии История Инстранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического право Трудове право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационные экзамен Организационные экзамен Портанизационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен	OK
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.08 OFC.08 OFC.08 OFC.19 OFC.08 OFC.19 OFC.19 MJK.01.01 MJK.01.01 MJK.01.02 MJK.01.01 MJK.01.02 MJK.01.01 MJK.01.02 MJK.02.01 IFM.02.01 IFM.02.01 IFM.02.01 IFM.02.01 IFM.02.01 IFM.02.01	Основы философии История Инстранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Основы экслогического право Основы экслогического право Трудовое право Гражданский процесс Менеджиент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организационное обеспечение и деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Призводственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен	OK
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.0	Основы философии История Инсогранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Соновы экологического права Трудовое право Оновы экологического права Трудовое право Онамариконные технологии в профессиональной деятельности Везоласность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	OK
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.07	Основы философии История Инстранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Основы экслогического право Основы экслогического право Трудовое право Гражданский процесс Менеджиент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организационное обеспечение и деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Призводственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.0	Основы философии История Инсогранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Соновы экологического права Трудовое право Оновы экологического права Трудовое право Онамариконные технологии в профессиональной деятельности Везоласность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	OK
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.07	Основы философии История Иностранный язык Информатика Информатика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпуссной квалификационной работы (дипломной работы)	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.07 OFC.0	Основы философии История Информатика Физическая культура Математика Конституционное право Арминстративное право Основы экологического права Трудовое право Основы экологического права Трудовое право Основы экологического права Трудовое право Гражданский процесс Менеджмент Информационные технологии в профессиональной деятельности Везопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждая в фере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Прако социального обеспечения Квалификационный экзамен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика Свалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Брать на себа ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий. Основы философии	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.12 OFC.14 OFC.15 IMM.01 MДК.01.01 MДК.01.01 MДК.01.02 MДК.01.01 IFM.02 MДК.02.01 IFM.02 IFM.02 IFM.03 IFM.03 IFM.04 IFM.05 IFM.05 IFM.06 IFM.07 IFM	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Матечатика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического права Трудовое право Прижданский процесс Менеджиент Информационные технологии в профессиональной деятельности Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Право социального обеспечения Квалификационный эказмен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фида Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фида Российской Федерации Организационный эказмен Производственная практика (по профило специальности) Квалификационный эказмен Производственная практика (по профило специальности) Квалификационный эказмен Производственная практика (по профило специальности) Производственная практика (по профило специальной защить населения и органов Пенсио	
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.08 OFC.14 OFC.15 IMM.01 MAJK.01.01 MAJK.01.01 MAJK.01.02 MAJK.01.01 IMM.01.02 MAJK.02.01 IMM.02.01 IMM.03.01	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического право Трудовое право Трудовое право Праводывания Трудовое право Праводывания Менеджмент Менеджмент Менеджмент Право осциально-правоемары в фере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право осциально-правоемой деятельности Обеспечение реализации прав граждан в фере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право осциально-правоемой деятельности Учебная практика Свалифисционный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий. Основы философии	
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.08 OFC.14 OFC.15 OFC.01 OFC.01 OFC.01 OFC.01 OFC.02 OFC>.03 EH.02	Основы философия История Иктория Иностранный язык Физическая культура Матечатика Конституционное право Конституционное право Конституционное право Административное право Делинистративное право Трудовое право Трудовое право Трудовое право Трудовое право Трудовое право Обеспечение Информационные технологии в профессиональной деятельности Везопасность жизнедеятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Везопасность жизнедеятельности Учебная правосоциального обеспечения Пожология социального обеспечения Калификационный экзамен Организационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационный экзамен Помоворственная практика (по профилю специальности) Калификационный закамен Помоворственная практика (по профилю специальности) Калификационной закамен Помоворственная практика (по профилю специальности) Калификационн	
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.08 OFC.14 OFC.15 IMM.01 MAJK.01.01 MAJK.01.01 MAJK.01.02 MAJK.01.01 IMM.01.02 MAJK.02.01 IMM.02.01 IMM.03.01	Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Основы экологического право Трудовое право Трудовое право Праводывания Трудовое право Праводывания Менеджмент Менеджмент Менеджмент Право осциально-правоемары в фере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право осциально-правоемой деятельности Обеспечение реализации прав граждан в фере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право осциально-правоемой деятельности Учебная практика Свалифисционный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий. Основы философии	
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.08 OFC.14 OFC.15 OFC.01 OFC.01 OFC.01 OFC.01 OFC.02 OFC>.03 EH.02	Основы философия История Иктория Иностранный язык Физическая культура Матечатика Конституционное право Конституционное право Конституционное право Административное право Делинистративное право Трудовое право Трудовое право Трудовое право Трудовое право Трудовое право Обеспечение Информационные технологии в профессиональной деятельности Везопасность жизнедеятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Везопасность жизнедеятельности Учебная правосоциального обеспечения Пожология социального обеспечения Калификационный экзамен Организационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационный экзамен Помоворственная практика (по профилю специальности) Калификационный закамен Помоворственная практика (по профилю специальности) Калификационной закамен Помоворственная практика (по профилю специальности) Калификационн	
OFC=.01 OFC=.02 OFC=.03 OFC=.03 OFC=.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.06 OFC.07	Основы философии История История Иностранный завж Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Административное право Административное право Основы экологического права Трухлово право Гражданский процесс Менеджент Информационные технология в профессиональной деятельности Везопасисть хокзиндеятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Покология социально-правовой деятельности Учебная практика Казлификационный зазамен Организации прыс обеспечение деятельности Обезопечение реализации пра граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Организационное обеспечение деятельности Учебная практика Казлификационный зазамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Казлификационный экамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казлификационной работы (дипломной работы) Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий. Основые философии История Инострамный язык Информатика Информатика Семейное право Гражданской процесс	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07	Основы философии История История Иностранный заык Физнессая культура Математика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Основы экологического право Основы экологического право Трухавое право Основы экологического право Пракависий роцекс Информационные технологии в профессиональной деятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Информационные реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Прако социального обеспечения Обеспечение реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Прако социального обеспечение Организация работы органов и угреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и угреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственныя практика (по профило специальности) Квалификационный экзамен Производственныя практика (по профило специальности) Защита выпуской квальфикационной работы (дипломной работы) Защита выпуской изванировый работы (дипломной работы) Защита выпуской извания Информатика Основы физиконой извания Информатика Семейкое право (Ражуванской процесс Информатика Семейкое право (Ражуванской процесс	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07 OFC.	Основы философии История Иктория Иностранный завж Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Основы экологического право Трудовое право Основы экологического право Трудовое право Основы экологического право Оруживационные технологии в профессиональной деятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Ореспечение реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Организационный экамен Организационной осепечение деятельности Организационной осепечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пексионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Кавлификационный экамен Организационный экамен Производственная практика (ПРЕДДИПЛОННАЯ) Подготовка выпускной кавлификационной работы (диплонной работы) Защита выпускной кавлификационной работы (диплонной работы) Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий. Основы философии Инсогранный заых Информатака Семейное право Гражданский процесс Векспанность жизведентельности	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07	Основы философии История История Иностранный заык Физнессая культура Математика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Основы экологического право Основы экологического право Трухавое право Основы экологического право Пракависий роцекс Информационные технологии в профессиональной деятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Информационные реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Прако социального обеспечения Обеспечение реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Прако социального обеспечение Организация работы органов и угреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и угреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственныя практика (по профило специальности) Квалификационный экзамен Производственныя практика (по профило специальности) Защита выпуской квальфикационной работы (дипломной работы) Защита выпуской изванировый работы (дипломной работы) Защита выпуской извания Информатика Основы физиконой извания Информатика Семейкое право (Ражуванской процесс Информатика Семейкое право (Ражуванской процесс	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07 OFC.	Основы философии История Иктория Иностранный завж Физическая культура Математика Информатика Конституционное право Основы экологического право Трудовое право Основы экологического право Трудовое право Основы экологического право Оруживационные технологии в профессиональной деятельности Информационные технологии в профессиональной деятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Ореспечение реализации прав граждая в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Организационный экамен Организационной осепечение деятельности Организационной осепечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пексионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Кавлификационный экамен Организационный экамен Производственная практика (ПРЕДДИПЛОННАЯ) Подготовка выпускной кавлификационной работы (диплонной работы) Защита выпускной кавлификационной работы (диплонной работы) Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий. Основы философии Инсогранный заых Информатака Семейное право Гражданский процесс Векспанность жизведентельности	
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 EH.02 OFC.03 OFC.04 EH.02 OFC.03 OFC.04 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.15 OFC.16 OFC.16 OFC.16 OFC.01 OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC.03 OFC.0	Основы философии История Иностранений тазык Физическая культура Миносранений тазык Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Основы экологического права Трухараю право Основы экологического права Трухараю право Основы экологического права Трухараю право Основы экологического права Прухараю право Основы экологического права Прухараю право Основы экологического права Прухараю право Основы экологического права Основы экологического права Основы экологического права Основы экологического права Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационной экологи органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по грофило стециальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по грофило стециальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по грофило стециальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по грофило стециальной работы (диплочной работы) Защита выпусной квалификационной работи (диплочной работы) Защита выпусной квалификационной работи (диплочной работы) Основы философи Иностранный заки Информатика Основной философи Иностранный заки Информатика Основной философи Иностранный заки Информатика Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной зациты	
OFC>.01 OFC>.02 OFC>.03 OFC>.03 OFC>.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.08 OFC.14 OFC.15 OFC.15 OFC.16 MAJK.01.01 MAJK.01.01 MAJK.01.02 MAJK.01.01 OFC.02 OFC.03 EH.02 OFC.03 EH.02 OFC.03 EH.02 OFC.01 OF	Основы финософии История Иностранений язык физическая культура Метечатика Информатика Информатика Информатика Информатика Иоституционное право Основы экологического право Трудовое право Придовое право Придовое право Основы экологического право Трудовое право Придовое право Основы экологического право Придовое право Основы экологического право Придовое право Придовое право Обеспечение реализации прав граждан в офере пексионного обеспечения и социальной защиты Веспласность экомедетельности Обеспечение реализации прав граждан в офере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Обеспечение реализации прав граждан в офере пексионного обеспечения и органов Пексионного фонда Российской Федерации Организационный экоамен Организационный экоамен Производственная практики (по профило специальной защиты населения, органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПРР) Производственная практики (по профило специальности) Калапфикационный закамен Производственная практики (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Партотока выпусной завлефикационной работы (дипломной работы) Защита выпусной завлефикационной работы (дипломной работы) Основа фикасофии История Иностратный язык Информатива Основа фикасофии История Иностратный язык Информатива Праковороственные право работы (детегньности Обеспечение равово (ракамном) процесс Менедвенет Бесопаностьсть экизмеретельности Обеспечение равовод деятельности	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07	Основи финософии Инстрия Иностранный язык Физическая культура Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Основия экополического право Основы экополического право Гражданский процесс Информационам технология в профессиональной деятельности Безопасность экизнедеятельности Обеспечение реавозации право	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07 OFC.0	Основа финософии История Иностраленый към Физическая культура Миностралений към Физическая культура Информатика Информатика Информатика Информационные технопотии в профессиональной деятельности Информационный эквание Информационный эквание Обеспечение развлащии прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Информационный эквание Обеспечение развлащий прав праждам прав праждам пражтика Калапфикационный эквание Обязивации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная пражтика (по профило очешамости) Калапфикационный эквание Информационный работы (рипоменой работы) Защита випуской калапфикационной работы (рипоменой работы) Защита випуской калапфикационной работы (рипоменой работы) Защита випуской калапфикационной работы (рипоменой работы) Варата на сейс ответственность за работу членов команды (подмененных), результат выполнения заданий. Основа финософия Инсорра Информатика Основа финософия Информатика Основа	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.07 OFC.07 OFC.07 OFC.07 OFC.07 OFCЭ.07 OFC	Основа физисосфия Иностранный язык Основы жологического права Прижаеное право Основы жологического права Прижаеное процесс Менедомент Иностранный процесс Менедомент Иностранный процесс Менедомент Прижаеное право Основые жологического права Прижаеное процесс Менедомент Иностранный процесс Менедомент Право социального обеспечения Право социального обеспечения Право социального обеспечения Право социального обеспечения Право правования прав граждая в сфере печскомного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Проковология социального офеспечения Проководителенный зазамен Организациямие беспечение деятельности Организациямие беспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Печскомного фонда Российской Федерации (ПФР) Произведственная практика (по профило специальноги) Кавлефокационный зазамен Произведственный зазамен Произведственный зазамен Произведственный зазамен Иностранный зазамен Иностраный зазамен Основное право социального фонда Российской Федерации Обеспечение реализации прав граждан в сфере печскомного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечение деятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере печскомного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечение Отегновного фонда Российской Федерации	
OFCЭ.01 OFCЭ.02 OFCЭ.02 OFCЭ.03 OFCЭ.04 EH.01 EH.02 OFC.03 OFC.04 OFC.05 OFC.06 OFC.06 OFC.07 OFC.0	Основа финософии История Иностраленый към Физическая культура Миностралений към Физическая культура Информатика Информатика Информатика Информационные технопотии в профессиональной деятельности Информационный эквание Информационный эквание Обеспечение развлащии прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Информационный эквание Обеспечение развлащий прав праждам прав праждам пражтика Калапфикационный эквание Обязивации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная пражтика (по профило очешамости) Калапфикационный эквание Информационный работы (рипоменой работы) Защита випуской калапфикационной работы (рипоменой работы) Защита випуской калапфикационной работы (рипоменой работы) Защита випуской калапфикационной работы (рипоменой работы) Варата на сейс ответственность за работу членов команды (подмененных), результат выполнения заданий. Основа финософия Инсорра Информатика Основа финософия Информатика Основа	

		l v	
Fig. September expension for content content plane of processing plane of plane	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
The content of the content process of process process and process process are not to program, when to transfer content process instantion continues.			
Commence of sequences accounts on programs in a process of the p		Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
FETTION Control Annual Control	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
Column C	OK 8	Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.	ОК
GCGG weeks with the company of the c	OEC-3 0.1		
ETCS Microparacia Sale			
BESS Section			
STATE STAT			
Employee Commonwealth Commonwe			
Section Sect			
Edit			
EGS Section returns Fig. 15. Projection Fig. 15. Projection		·	
ECS. 1 Projection of Projection (Communication Systematics (Communication S			
ECLI Proportionane discrement proportional (CLI) Proportional discremental according to the proportional discremental according to the proportional discremental according to the proportional according to the proporti			
GELL Systematics in discussion of increases programmed in contraction systems are secured in special flowers in contraction of the process programmed in contraction systems are secured in special flowers in contraction of the process process of the process of t			
THE CONTRIBUTION OF THE PROPERTY OF THE PROPER			
Fix.			
Trick			
HERE 15 Management 15			
March			
March			
1906			
CFC2 Control (Perception)	ГИА.01		
ICCADE Concess presented	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
GTASE	OK 9	Ориентироваться в условиях постоянного изменения правовой базы.	ОК
ECT-20 EST Personance Commence	ОГСЭ.01	Основы философии	
		История	
	ОГСЭ.03	Иностранный язык	
	EH.01	Математика	
CR123	EH.02	Информатика	
	ОП.01	Теория государства и права	
10.15日 日本の大学 (1998年)	ОП.02		
10.15日 日本の大学 (1998年)	ОП.03	Административное право	
□	ОП.04	Основы экологического права	
Final	ОП.05	Трудовое право	
Final	ОП.06	Гражданское право	
日の日の		Семейное право	
1.0.1.3	ОП.08		
0.0.1.5	ОП.09		
FMG.11 OScinic reviews passed states of page inscriptions of decimination of accordance in counters and accordance in counter			
MgC.0.12 Page Countered to describement			
MyCL II.2 Control coverand-represental partnersects			
MRIOLIS			
IRAD_2 Standardsupposed scares	МДК.01.02	пельоно ил сециально правовой деятельности	
PM222 Ogrammagamente deformemente ammenuterch yvjeregenië Couptement allasmant inscriments of gramma Encordence departs Procession of Registration (1979)	VII 01 01	Учебная практика	
MIGC.02.01			
ПП 22.01 Проговодствення пратития (по профило стациальности)	ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
PR 0.2	ПМ.01.ЭК ПМ.02	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
ПРВ ПРВ ОБОРВОДСТВЕННЯЯ ПРЯКЛИК (ПРЕДДНИТОВИНЯ) ПРВАДО ЗВИВИТЕ ВЫТРОВНОЙ ВОВЕРВОИТ (ДИПОВИНЯ) ПРВАДО ЗВИВИТЕ ВЫТРОВНОЙ ВОВЕРВОИТ (ДИПОВИНЯ) ПРВАДО ОСОВЕРВОИТ ВЫТРОВНОЙ ВОВЕРВОИТ (ДИПОВИНЯ) ПРВАДО ОСОВЕРВОИТ ВЫТРОВНОЙ ВОВЕРВОИТ ВОВЕРВОИТ (ДИПОВИНЯ) ПРВАДО ОСОВЕРВОИТ ВЫТРОВНОЙ ВОВЕРВОИТ ВОВЕРВОИ	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПА.0.1 Портогова выпусной казанфикационной добли (рипосной добли)	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности)	
МАД2 Зацита ватусногія захификациянной работы (диптолной работы) ОК II Ослевне фисосфия ОК ОСС.0.1 Ослевне фисосфия ОК ОСС.0.2 Исторія ОК ОСС.0.2 Исторія ОК ОСС.0.2 Исторія ОК ОСС.0.3 Исторія фисосфия ОК ОСС.0.3 Исторія фисосфия ОК ОСС.0.3 Исторія фисосфия ОК ОСС.0.3 Исторія может ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК О	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен	
ОК 10 Соблюдять системы адароваето образая жизник, требования сираны труда. ОК	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ОСТ-3.01 Основы финософия ОСТ-3.02 Метория ОСТ-3.03 Местранный дык ОСТ-3.04 Физическая культура ОСТ-3.04 Физическая культура ОСТ-3.04 Физическая культура ОСТ-3.05 Мифорнатира ОСТ-3.06 Мифорнатира ОСТ-3.07 Метория ОСТ-3.07 ПРОИЗВОДСТВЕННЫЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНИИ) ППДП ПРОИЗВОДСТВЕННЫЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНИИ) ППАДО ПООООВЕННЫЯ ВЫКСКИЕМ ОСТ-3.02 МИФОРНИИ В В В В В В В В В В В В В В В В В В	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ОССЗ.02 Информатика В 16.02 Информатика ОП.12 Менедовнент ПП.11 ПРОИВОДСТВЕННИЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИППОМНАЯ) ПП.12 ПРОИВОДСТВЕННИЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИППОМНАЯ) ПП.13 Беропавость эквинарательности ПП.1 ПРОИВОДСТВЕННИЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИППОМНАЯ) ПК.0.1 Подготовка выпуской закандемизационной работы (риплочной работы) ОК 11 Соблюдать деловой этмехт, культуру и покологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК 20-30.2 История ОК 30 Основы философия ОК 30-30.3 Информатика ОК 30-30.3 Информатика ОК 30-30.3 Информатика ОК 30-30.4 Информатика ОК 30-30.5 Онев Менедовнен Висковнен ОК 30-30.5	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	T ok
ОСС.3.03 Меносраемый язык ОСС.3.04 Физанесская культура Н.0.2 Меноромент ОП.1.9 Меноромент ОП.1.9 Меноромент ОП.1.9 Берловость жовачедеятельности ОП.1.9 Подготовка выпускной каклификационной работы (диплочной работы) ПИА.01 Подготовка выпускной каклификационной работы (диплочной работы) ПИА.02 Защита выпускной каклификационной работы (диплочной работы) ОК 11 Соблюдать, деловой этимет, культуру и покклопогические основы общения, нормы и правила поведения. ОК 3.01 Основы физософи ОСС.3.02 История ОСС.3.03 Меносраемый язык ОСС.3.03 Меносраемый язык ОСС.3.03 Меносраемый язык ОСС.3.04 Меноромент ОСС.3.05 Аденистративное право ОП.0.4 Основы жологического праве ОП.0.5 Граждатього обстаемов работы ОП.0.6 Основы жологического праве ОП.0.7 Сомобность жожедеятельности ОП.1.8 Берловость жожедеятельности ОП.1.9 Меноромент ОП.1.9 Меноромент ОП.1.9 Меноромент ОП.1.9 Право осциального обстаемия в офере пенлочного обеспечения и социальной защиты МИД.0.1.0.1 Право осциального обеспечения и социальной защиты МИД.0.1.0.1 Право осциального обеспечения и социальной защиты МИД.0.1.0.1 Право осциального обеспечения и социальной защиты мостемия и органов Пенлочного фонда Российский Федерации (ПФР) ПП.0.2.1 Производственная Практика (ПРЕДИПЛОННАЯ) ПМ.0.2.1 Организация работы органов и учреждений социальной защиты нассления, органов Пенлочного фонда Российский Федерации (ПФР) ПП.0.2.1 Производственная Практика (ПРЕДИПЛОННАЯ) ПМ.0.2 Защита выпуский каклификационной работы (µплочной работы) ПМ.0.2 Защита выпуский каклификационной работы (µплочной работы) ПМ.0.2 Защита выпуский каклификационной работы (µплочной работы) ПК.0.2 Защита выпуский каклификационной работы) ПК.0.2 Защита выпуский каклификационной работы (µплочной работы)	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02	Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.	OK
DCC-3.04 Визическая культура	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии	ОК
EH.02 Информатика	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История	ОК
Оп.16	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык	OK
Оп.12 Менедамент	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура	OK
01.15 Безопасность жизнеревтельности ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКИ (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПКА 02 Зашита выпускной каланфикационной работы (дипломной работы) ГКА 12 Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК ОК 11 Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК ОК 20.2 История УК ОК 30.2 История УК ОК 30.3 Информентика УК ОК 30.3 Информентика УК ОК 30.4 Информентика УК ОК 30.5 Административное право УК ОК 4.0 Соенейное право УК ОК 10.6 Гражданское право УК ОК 10.7 Сечейное право УК ОК 10.15 Безопасность жизнедеятельности УК ОК 10.15 Безопасность жизнедеятельности УК ИДС 10.10 Право социально-правовой деятельности УК ИДС 10.10 Пракология социально-правовой деятельности УК ИК 10.10 Пребная	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика	OK
Пр. Пре Оизводственная ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПКИ.0.1 Подготовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) ПКИ.0.1 Подготовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) ПКИ.0.1 СОблюдать деловой этикет, культуру и поихологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК ОК ОССЭ.0.1 Основы фикософии ОГСЭ.0.1 Основы фикософии ОГСЭ.0.2 Инстрюя ОГСЭ.0.3 Инстранный язык ПКИ.0.3 Административное право ОП.0.3 Административное право ОП.0.4 Основы экологического права ОП.0.7 Семейное право ОП.0.7 Семейное право ОП.1.2 Менедионент ОП.1.2 Менедионент ОП.1.3 Везопасность жизнедеятельности ОП.1.1 Право социального обеспечения ОП.1.2 Право социального обеспечения ОП.0.1 Право социального обеспечения ОП.0.1 Право социального обеспечения ОП.0.1 Учебная практив ОП.0.1 Кавлификационный захамен ОП.0.2 Организационное обеспечение деятельности УП.0.1.0 Учебная практив ОП.0.2 Организационное обеспечение деятельности ОП.0.3 Кавлификационный захамен ОП.0.4 Кавлификационный захамен ОП.0.5 Организационное обеспечение деятельности ОП.0.6 Организационное обеспечение деятельности ОП.0.2 Организационный захамен ОП.0.2 Организационное обеспечение деятельности ОП.0.2 Организационный захамен ОП.0.2 Организационный захамен ОП.0.3 Зацита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) ОК.12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. Ок ОК.12 Орсека фикософии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04	Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы эдорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права	OK
ПА.0.1 Подготовка выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ПА.0.2 Зашита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ОК 11 Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК 20.0 История ОК 20.0 Основы философии ОК 20.0 История ОК 20.0 Основы философия ОК 20.0 Основы окологического право ОК 20.0 Гражданское право ОК 20.0 Гражданское право ОК 20.0 Сенейное право ОК 20.0 Сенейное право ОК 20.0 Сенейное право ОК 20.0 Основы окологического права ОК 20.0 Сенейное право ОК 20.0 Основы окражают окологического права ОК 20.0 Обеспечения реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК 01.0 Право социального обеспечения МДК 01.0 Право социального обеспечения ОК 20.0 Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и огранов Пенсионного фонда Российской Федерации ОК 20.0 Огранизации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПВ 02.0 Огранизации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПВ 10.0 Обеспечения работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПВ 02.0 Обеспечения работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПВ 02.0 Обеспечения работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПВ 02.0 Обеспечения работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПВ 02.0 Обеспечения работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПВ 02.0 Обеспечения работы органов и учре	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12	Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент	OK
МА.02 Защита выпусной казлификационной работы (дипломной работы) ОК 11 Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК ОК 11 ОС ОК 12 О	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности	OK
ОК 11 Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. ОК ОГСЗ.01 Основы философии — ОГСЗ.02 История — ОГСЗ.03 Информатика — ВН.02 Информатика — ОП.03 Административное право — ОП.04 Основы экологического права — ОП.06 Гражданское право — ОП.12 Менедимент — ОП.15 Безопасность жизнедеятельности — ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социального защиты — МДК.01.01 Право социального обеспечения — МДК.01.01 Учебная практика — ИП.03.3K Квалификационный экзамен — ПМ.02.3I Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) — ПП.02.01 Производственная практика (порфили опециальности) — ПМ.02.3K Квалификационный экзамен — ПДП ПРОЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛ	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы жологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	OK
ОГСЗ.01 Основы философии ОГСЗ.02 Мстория ОГСЗ.03 Мстория ОГСЗ.03 Мстория ОГСЗ.03 Мсториный язык ЕН.02 Информатика ОП.03 Административное право ОП.04 Основы экологического права ОП.04 Основы экологического права ОП.05 Гражданское право ОП.07 Сечейное право ОП.07 Сечейное право ОП.12 Менеджиент ОП.12 Менеджиент ОП.15 Безопасность экизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.01 Право социального обеспечение ОП.15 Кеалификационный экзамен ПМ.01 Кеалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПМ.02.01 Производственная практика (по профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практики (преддигломная) ПМ.02.3 Казлификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИГЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ПИА.02 Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ОК 12 ОГСЗ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Инфогранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	OK
ОГСЭ.02 История ОГСЭ.03 Иностранный язык ЕН.02 Информатика ОП.03 Адичистративное право ОП.04 Основы экологического права ОП.04 Основы экологического права ОП.05 Гражданское право ОП.07 Сечейное право ОП.12 Менеджиент ОП.15 Безопасность эконендеятельности ОП.15 Безопасность эконендеятельности ОП.15 Безопасность эконендеятельности ОП.16 Право социального обеспечения реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Покклогия социального обеспечения МДК.01.02 Покклогия социального обеспечения и оправовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01 Хеалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационное обеспечения и экзамен ПП.02.01 Производственная практика (по профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профило специальной работы) ПМ.01 Производственная практика (по профило пенияльной) ПП.02.03 Защита выпускной квалификационной работы (диплонной) работы) ОК 12 Проявлять нетертилиость к коррупционному поведению. ОК ОССЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01	Квалификационный экзамен Организацию работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ОГСЗ.03 Иностранный язык EH.02 Информатика ОП.03 Административное право ОП.04 Основы экологического права ОП.05 Гражданское право ОП.07 Семейное право ОП.12 Менджимент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обестечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.02 Покология социального обеспечения МДК.01.02 Покология социального обеспечения ПМ.01 Учебная практика ПМ.02 Организационный экзамен ПМ.02 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профило специальности) ПМ.02 Эк Каалификационный экзамен ПДП ПРОИзводственная практика (по грофило специальности) ПМ.02.3К Каалификационный экзамен ПДП ПРОИзводственная практика (по грофило специальности) ПМ.02.3 Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.04.02 Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работ	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.02 ОК 11	Квалификационный экзамен Организацию ное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальности) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Основы культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
EH.02 Информатика OП.03 Административное право OП.04 Основы экологического права OП.05 Гражданское право OП.07 Семейное право OП.12 Менеджмент OП.15 Безопасность экизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации грав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Психология социально-гравовой деятельности УГО.1.01 Учебная практика ПМ.01.2 Уевтима практика ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.2 Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПК.01 Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.02 Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ОК ОСсновы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения.	
ОП.03 Административное право ОП.04 Основы экологического права ОП.06 Гражданское право ОП.07 Семейное право ОП.12 Менеджиент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Психология социального обеспечения МДК.01.03 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационные обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по грофилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНЯЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы) ПИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОССЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОК 11 ОГСЭ.01	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Основы экологического права Менеджиент Безоласность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии	
ОП.04 Основы экологического права ОП.05 Гражданское право ОП.07 Семейное право ОП.12 Менеджмент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Покхология социального обеспечения МДК.01.03 Ччебная практика ПМ.01.9К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПМ.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению.	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03	Квалификационный экзамен Организационный экзамен Организационный экзамен Организационный экзамен Производственная практика (по профилю специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Основы экзопотического права Менеджиент Везопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История	
ОП.06 Гражданское право ОП.07 Семейное право ОП.12 Менеджиент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организациия работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организациия работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИА.02 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению.	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.02 ОК 11	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Физическая культура Информатика Менеджиент Везоласность жизнедеятельности Производственная Пракстика (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии Инстория Инстория	
ОП.07 Семейное право ОП.12 Менеджмент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.01 Учебная практика ПМ.01.3K Квалификационный экзамен ПМ.01.3K Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3K Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.0.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.0.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.0.02 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Основы жологического права Менеджиент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Информатика Административное право	
ОП.12 Менеджмент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Поихология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.0.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.0.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОП.03 ОП.04	Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Притоговая выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы окрогического права Менержмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы экологического права Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Информатика Администранный язык Информатика Администранный язык Информатика Администранный язык Информатика Администранный язык Основы экологического права	
ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право осциального обеспечения МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПП.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЗ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04	Кавлификационный экзамен Организационные обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение практика (по профилю специальности) Кавлификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпуссной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Инстраивый язык Инстраивый язык Оковые экологического права Менеджент Менеджент ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Инстраивый язык Оковые экологического права Менеджент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии Инстраивное явык Информатика Основые экологического права Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Основые закона и выпускной квалификационной работы) Основые экологического права Основые закона и вашерационной работы (дипломной работы) Основые экологического права Основые экологического права Оражданское право	
ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПП.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.04 ОГСЭ.06 ОГСЭ.07	Каалификационный экзамен Организационные обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальности Производственная практика (по профило специальности) Каалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИГЛОМНАЯ) Призоводственная практика (по работы (дипломной работы) Защита выпускной каалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной каалификационной работы (дипломной работы) Инстория Инстория Инстория Иностранный язык Физическая культура Информатика Менеджент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИГЛОМНАЯ) Прадготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Основы экопогического права Инсторияя Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Информатика Административное право Семейное право Семейное право Семейное право	
МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.9К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГЛ.06 ОГЛ.07 ОГЛ.12	Каалификационный экзамен Организация арабты органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация арабты органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Каалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философия Инстраный язык Инстраный язык Очонае философия Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Продготовка выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) Инстраный язык Информатика Основы философия Инстраный язык Информатика Арминистративное право Основы философия Инстраныя язык Информатика Арминистративное право Основы экологического права Пражденское право	
МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГОЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01	Калификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной зациты населения и органов Пеклонного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной зациты населения, органов Пеклонного фонда Российской Федерации (ПФР) Производствениял практика (по профилю специальности) Калификационный экзамен Производственнял практика (преддипломная) Производственнял практика (преддипломная) Основа выпусной калификационной работы (дипломной работы) Основы философия Инсорраный заык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджиект Безопасность жизнедеятельности Производственнял практики (преддипломная) Производственнял практики (преддипломная) Производственнял практики (преддипломная) Основы философия Инсорраный заык Информатика Арминистранный заык Информатика Арминистранный заык Информатика Основы философия Инсорраный заык Информатика Основы философия Инсорраный заык Информатика Основы философия Информатика Основы философия Информатика Основы философия Информатика Основы обмолического права Гражданское право Сомена учиское право Сомена учиское право Сомена учиское право Сомене право	
УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК 0°C3.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ЕН.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.01	Калификационный экзамен Организация работы органов из учреждений социальной зациты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов из учреждений социальной зациты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Казлификационный экзамен Производственная практика (по профилю специальности) Казлификационный экзамен Производственная практика (по профилю специальности) Казлификационный экзамен Производственная практика (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Производственная практика (предрипломной работы) Защита выпусной казлификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Очовы философия Иксторный якам Инстраннай якам Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности Производственная Практика (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Прастовов выпусной казлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной казлификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философия Икстораный язык Информатика Административное право Основы эколосического права Тражданское право Сенейкое право	
ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.0.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.0.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК 0°C.9.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3K ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.05 ОГСЭ.07 ОГСЭ.0	Калификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной зациты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной зациты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Калификационный экзамен Производственная практика (по профилю специальности) Калификационный экзамен Производственная практика (по профилю специальности) Калификационный экзамен Производственная практика (по профилю специальности) Калификационный экзамен Производственная практика (по профилю организационной работы) Защита выпусной калификационной работы (дипломной работы) Информатика Физическая культура Информатика Основы экропосического права Менедженот Везопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовов выпусной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной калификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Инстория Инсториа раво Основы жологического права Гражденистративное право Основы жологического права Гражденистративное право Основы жологического права Гражденностративное право Основное право основное право на семена и социальной защиты Право социального обеспечения	
ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3K ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01	Калификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Калалфикационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основа философии История Иностранный квык Физическая культура Информатива Физическая культура Информатива Физическая культура ПроизводСтвеннАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Защита выпусной казалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной казалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной казалификационной работы (дипломной работы) Соблодать деловой этижет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История История История Основы захологического права Гражданское право Гражданское право Основы философии Постория прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Поскология социально-правовой деятельности	
МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИ.0.1 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.0.2 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК 10 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.04 ОГСЭ.04 ОГСЭ.04 ОГСЭ.05 ОГСЭ.0	Калификационной эксамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенхионного фонда Российской Федерации (ПоР) Производственная практиже (по профилю специальности) Калификационный эксамен Производственная практиже (по профилю специальности) Калификационный эксамен Производственная практиже (по профилю специальности) Калификационный эксамен Производственная практиже (по профилю специальности) Калификационный работы (дипломной работы) Производственная практиже (по профилю специальности) Производственная практиже (по профилю специальной работы) Защита выпусной калификационной работы (дипломной работы) Кистория Инстранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менедженит Безопасность изинерелетальности Производственная практиже (по преддипломная) Подготовае выпусной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной калификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основа филосфии Инстроия Инстроия Инстроия Инстроия Информатика Арминистратичное право Основа закологического права Пенхиниственные праков и сициальной защиты Праводиклого право Пенхиниственные праков деятельности Обеспечение реакизации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право осциального обеспечения Праковиственные	
ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОП.05 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГС	Калификационний экзамен Организация работа органов и умреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (Производственняя практика (по профило специальности) (Ваалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРККТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготова выпусной язалификационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы эдорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии Инстрия Инстрия Инстрия Инстрия Основы жультура Информатиза Физического право Основы жультура Информатиза Основы жультура Информатиза Основы жультура Информатиза Основы жультура Производственняя Пркктика (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Производственняя практика (ципонной работы) Соблюдать основы зультура Информатиза Основы жультура Информатиза Основы философии История Информатиза Информатиза Информатиза Информатиза Информатиза Информатиза Основы жультуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии Информатиза Информатиза Информатиза Информатиза Основы жульторы право обрежения и социальной защиты Прохолого коциально равором деятельности Обеспечение реализации прав ружда в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Прохолого коциально разовой деятельности Обеспечение реализации прав ружда в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ	Калификационений эксамен Организационение обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (1989) Производственная практика (по профило стециальности) Калафикационамі эксамен ПРОИЗВОДСТВЕННЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Падготовка выпуснокій калафикационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философія Иностранный также Иностранный также Иностранный также ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Постовка выпуснокій калафикационной работы (диплонной работы) Основы философія Иностранный также Иностранный также Производственная Производствен	
ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГС	Калификационный экажен Организация ребора органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация ребора органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПВР) Производственная практики (по профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПВР) Производственная практики (преддипломная) Пристовов выпускной каланфикационной работы (дипломной работы) Защита выпускной каланфикационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Инстория Информатика Основы экологического права Меформатика Основы экологического права Меформатика Основы экологического права Меформатика Основы экологического права Натигического каланфикационной работы (дипломной работы) Защита выпускной каланфикационной работы (дипломной работы) Основы философии Инстория Информатика Основы экологического права Наформатика Основы философии Инстория Информатика Наформатика Авиниственный заык Наформатика Наформатика Основы философии Инстория Наформатика Наформатика Наформатика Основы экологического права Наформатика Наформат	
ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03	Казанфикационное обеспечения разовен Организационное обеспечения рестиганости учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специального защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специального защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специального защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (предригломная) Иностранений заши (предригломная (предригломная) (предригломная (предригломная) (предригломная) Иностранений заши (предригломная (предригломная) (предригломная) (предригломная) (предригломная (предригломная) (предригло	
ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК ОГСЭ.01 Основы философии	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.34 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГС	Казалификационное обеспечение деятельности учреждений социальной зашиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (Организацию работы органов и учреждений социальной зашиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПОР) Производственная практики (по грофилю специальности) Казалификационный зазамен ПРОДОГОТВЕННИЯ ПРАКТИКА (ПРЕДЛИПЛОМНАЯ) ПРОДОГОТВЕННИЯ ПРАКТИКА (ПРЕДЛИПЛОМНАЯ) Защита выпуснокий казалификационной работы (дипломной работы) Защита выпуснокий казалификационной работы (дипломной работы) Защита выпуснокий казалификационной работы (дипломной работы) Колова философии История История История История Информатика Основа философии История Практика (Преддипломная) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной работы) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной работы) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной работы) Практика выпусноки казалификационной работы) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной работы) Практика выпусноки казалификационной работы) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной работы) Практика выпусноки казалификационной работы) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной работы) Практика выпусноки казалификационной работы) Практика выпусноки казалификационной работы) Практика выпусноки казалификационной работы (дипломной рашиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Практикационный узалиен Практикационный учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации Практикационный залимен Практикационный залимен Практикационный залимен	
ОК 12 Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению. ОК огсэ.01 Основы философии О	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.34 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.06 ОП.07 ОП.12 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК	Каланфизиционное обестнение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организацию двоги органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Присиводственная практика (по профило слециальности) Присиводственная практика (по профило слециальности) Присиводственная практика (по профило слециальности) Вашита выпускной квалифизиционной работы (дипломной работы) Зашита выпускной квалифизиционной работы (дипломной работы) Соблюдать основы Здорового образа жизния, требования охраны труда. Основы филосом Инстранный кваж Физического купьтура Менеричета Основы жизнолического права Менеричета Везопаность квалифизиционной деяти (дипломной работы) Производственная (предуменности Производственная практика (предуменломной работы) Зашита выпускной квалифизиционной работы) Зашита выпускной квалифизиционной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этимет, культуру и покологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы филосогия рава Нифориатика Аменистративия Аменистративия Аменистративия Рафинистративия Производственности права Пракциносе право Основы миносиченное обеспечение работы (дипломной работы) Обсенье раво Основы миносиченное обеспечение работы Обсенье раво Основы миносиченное обеспечения работы в обеспечения и социальной защиты населения и органов Пенсионного офеца Российской Федерации Обсеньное право Обсеньное право Основанного обеспечение деятельности Обсеньное право Основанного обеспечение деятельности Умебива практика Основанного обеспечения работного обеспечения и огранов Пенсионного офеца Российской Федерации Обсенные равотном обеспечения работного обеспечения по работного офеца Российской Федерации Обеспеченное практика Основанного обеспечения работного обеспечения по работного офеца Российской Федерации Обеспеченное практика Основанного обеспечения работного обеспечения по работного офеца Российской Федерации Обеспеченное практика Основан	
ОГСЭ.01 ОСНОВЫ ФИЛОСОФИИ	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.03 ОГС	Саватерия шистинай эказемен Организационное обеспечение детельности учреждений социальной защиты населения и органов Печскимого фонда Российский Федерации Организации работы органов и учтерокцений социальности) Призократильновный раксивам (от вередней призократильности) Призократильновный раксивам (от передней прибести (дительной) работы) Защита выпускной казанификационной работы (дительной) работы) Защита выпускной казанификационной работы (дительной) работы) Осоловаря поскорая поскорая (детельности образа жизыми, требования охраны труда. Осолова учреждения (детельности образа жизыми, требования охраны труда. Осолова учреждения (детельности образа жизыми, требования охраны труда. Осолова учреждения (детельности образа жизыми, требования охраны труда. Осолова жизопочносто права Менеровний также (детельности привожной) Осолова жизопочносто права Менеровний окаже (детельности Призокративная (предуритомичка) Осолова жизопочносто права Менеровний окаже (детельности Призокративная образаний окаже (детельности (детельной) работы) Осолова жизопочности казанификационной работы (детельной работы) Осолова жизопочности казанификационной работы (детельной работы) Осолова жизопочности казанификационной работы (детельной работы) Осолова жизопочности казанификационной работы (детельности работы) Осолова жизопочности казанификационной работы (детельности работы) Осолова жизопочности казанификационной работы (детельности работы) Осолова жизопочности казанификационной работы Осолова жизопочности казанификационной работы Осолова жизопочности казанификационной работы Осолова жизопочности казанификационной работы Осолова жизопочности казанификационной казанифи	
	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.35 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГ.03 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.05 ЕП.03 ОГСЭ.05 ПОЭЕ ПОЭЕ ОГСЭ.05 ПОЭ	Казанфикационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (740°) Приогводственная практик (от профило специальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (740°) Приогводственная практик (от профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (740°) Приогводственная практик (от профило Сенциальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (740°) Приогводственная практик (передрипломной работы) Зашта выпуской казанфикационной работы (дипломной работы) Соблюдать основи заросового образа жизны, требования окраны труда. Основы фискория Инсторанный камк Физическая культура Информатива Физическая культура Информатива Восковность жизнедеятельности Приогводственная практик (передрипломныя) Защта выпуской казанфикационной работы (дипломной работы) Соблюдать делекофия Коспрастовы выпуском казанфикационной работы (дипломной работы) Соблюдать делекофия Коспрастик делекофия Коспрастик делекофия Основы физического права Восковность жизнедеятельности Обеспечение реализации паря граждая в офере пенсионного обеспечения и социальной защиты Присковность жизнедеятельности Обеспечение реализации паря граждая в офере пенсионного обеспечения и социальной защиты Присковность жизнедеятельности Обеспечение реализации паря граждая в офере пенсионного обеспечения и социальной защиты Присковность жизнедеятельности Обеспечение реализации паря граждая в офере пенсионного обеспечения и сориальной защиты Присковность жизнедеятельности Обеспечение реализации пара граждая в офере пенсионного обеспечения и срежнов Пенсионного фонда Российской Федерации Обеспечение реализации пара граждая в офере пенсионного обеспечения и срежнов Пенсионного фонда Российской Федерации Обеспечение реализации пара прискам деятельности Усновная практик социального работы (реаличноми) Канафикационное обеспечения деятельности учреждений социальной защиты населения и срежно Пенсионного ф	OK
ителья	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ЕН.02 ОГСЭ.03 ЕН.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ	Калариационной экспечения диализования экспечения доржиновационного фонцая Российский Федерации (ПФР) Призивающий работи органов и учетирационного фонцая Российский Федерации (ПФР) Призивающий экспечения практики (от профиле открытають учетирационного фонцая Российский Федерации (ПФР) Призивающий экспечения практики (от профиле открытають (учетирационного фонцая Российский Федерации (ПФР) Призивающий экспечения практики (от профиле открытають (учетирационного фонцая Российский Федерации (ПФР) Призивающий экспечения дериализования дериализования дериализования открытають (учетирационного фонцая учетирационного фонцая учетирационного фонцая учетирационного фонцая учетирационного открытають (учетирационного фонцая учетирационного фонцая учетирационно	OK
	ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3K ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОП.04 ОП.05 ОП.05 ОП.05 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 12 ОГСЭ.01	Балафизационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты изселения и органов Пенсинного фонда Российской Федерации (ПФР) Признасциянняя практим (по профиле отвершений социальной защиты изселения, органов Пенсинного фонда Российской Федерации (ПФР) Признасциянняя практим (по профиле отвершений социальной работы (ритичной работы) Защита выпуской замафизациального работы (ритичной работы) Защита выпуской замафизациального образа жижни, требования окраны труда. Соблюдать основы здарового образа жижни, требования окраны труда. Основы фотосором культур Информатиза Физаческого культур Информатиза Физаческого культур Информатиза Белопаческого грава Менедамати Признадутельного права Основывающей замафизациального работы (ритичной работы) Защита вилучной замафизациального диничного работы Основная образорама Менедамати Верхиничного права Основная образорама Менедамати Верхиничного права Основная образорама Менедамати Верхиничного права Основная образорама правача в фере пенсинного обеспечения и социальной защиты населения и органо Пенсинного Федерации (ПФР) Права социального образова дептеньности Обеспечение реликация правача (перерации образорама) Основная образорама правача (перерации образорама) Признационное образорама дептеньности Обеспечение реликация правача (перерации образорама) Признационное образорама дептеньности Обеспечение реликация правача (передами) Обеспечение рел	OK

	To a
0ГСЭ.03	Иностранный язык
EH.02	Информатика
ОП.03	Административное право
ОП.04	Основы экологического права
ОП.06	Гражданское право
ОП.07	Семейное право
ОП.12	Менеджмент
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
МДК.01.01	Право социального обеспечения
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности
УП.01.01	Учебная практика
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)
ПП.02.01	
	Производственная практика (по профилю специальности)
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ПК 1.1	Осуществлять профессиональное толкование нормативных правовых актов для реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты.
ОП.01	Теория государства и права
ОП.02	Конституционное право
ОП.04	Основы экологического права
ОП.05	Трудовое право
ОП.06	Гражданское право
ОП.07	Семейное право
ОП.08	Гражданский процесс
ОП.09	Страховое дело
ОП.11	
	Экономика организации
ОП.13	Документационное обеспечение управления
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
МДК.01.01	Право социального обеспечения
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности
УП.01.01	Учебная практика
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ΠK 1.2	
ОП.05	Tpy/dose npaso
ОП.06	Гражданское право
ОП.07	Семейное право
ОП.08	Гражданский процесс
ОП.12	Менеджмент
ОП.12 ОП.13	Менеджмент Документационное обеспечение управления
ОП.13	Документационное обеспечение управления
ОП.13 ОП.15	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности
ОП.13 ОП.15 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности
OП.13 OП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификсционный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Полкология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан,
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Подготовка випускной квалификационной работы (дипломной работы) Подгот
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, Турдовое право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ихижлающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социального обеспечения Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, нуждающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социального обеспечения Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, муждающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Подготовка в прискной квалификационной работы (дипломной работы) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной раб
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Поихология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, Тудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Пожология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, муждающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Право социального обеспечения Право социального обеспечения Квалификационный экзамен
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Пожология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, нуждающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.05 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ПМ.01.ЭК ПДП	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Пожология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ПК МУЖДВОЩИМСЯ В социальной защите. Прудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покмология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Пожология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подотовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ихкалающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Похология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.05 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный зукамен Производственная практика Квалификационный работы (дипломная) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ПК Мождалющимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Квалификационный экзамен Производственная практика (преддипломная) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Осуществять установление (назначение, перевод), индексацию и корректировку пексий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, ПК
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01.ЭК ПДП ПМ.01.ЭК ПДП ПМ.01 ПМ.01.ЭК ПДП ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01.ЭК	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Похология социально-правовой деятельности Учебная практика Кавлификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) ПК ПОХОВОВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПОХОВОВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПОХОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВОВО
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01 МДК.01.01 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Похология социально-правовой деятельности Учебная практика Кавлификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Трудовое право Одуществлять пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ПК Трудовое право Ориданьной защите. Трудовое право Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечение управления Кавлификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подоготовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Окуществлять установление (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, ПК Трудовое право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социально-правовой деятельности Учебная практика Казалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, их казалификационной работы (дипломной работы) ПК трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социально-правовой деятельности Учебная практика Казалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Окуществялть установление (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, использяя информационно-компьютерные технологии. ПК Трудовое право Гражданское право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01 МДК.01.02 ПК 1.3 ОП.15 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Призопогия социального работы (дипломная) Призопогия социального работы (дипломная) Призопогия социального дипломная установление (назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ПК можалающимся в социальной защите. Трудовое право Документационное обеспечение управления Безопасность замендеятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Призопогия выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Документационное обеспечение управления Безопасность замендеятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право оциального обеспечения Квалификационный эзамен Призопогия социального правовой деятельности Учебная практика Квалификационный зозамен Призордственная практика (преддипломная) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Осуществлять установление (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, Трудовое право Семейное право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 УП.01 ПМ.01 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПИ.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечения разгизации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Пракология социально-правовой деятельности Учебная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Прудвое право Обеспечение управления Везопасность жизнедеятельности Обеспечение управления Квалификационное обеспечения Производственная граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Производственная граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Призополия социально-правовой деятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Призополия социально-правовой деятельности Учебная правтика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Окуществлять установление (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, ТК Трудовое право Гражданское право Гражданское право Гражданской процесс
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.05 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01 ПМ.01 ПИ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлазации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Право социального разлазации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Казлификационный эсзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Защита выпусной казлификационной работы (диплочной работы) Защита выпусной казлификационной работы (диплочной работы) Турувове право Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлазации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Траво социального обеспечения Траво социального обеспечения Право социального обеспечения Траво социального обеспечения Право социального обеспечения Казлификационный эсзамен Произопилствой казлификационной работы (диплочной работы) Защита выпусной казлификационной работы (диплочной работы) ТК турувове право Сочисствать установление (назначение, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, пк турувове право Семейное право Семейное право Семейное право Семейное право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечения развизации прав граждан в сфере ленсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социального развовой деятельности Учебная практика Каалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, икакающимов работы (дипломной работы) Трудавое право Документационное обеспечение управления Безопасоцсть жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Прако социального обеспечения Примополи социального равое деятельности Учебная практика Каалификационный экзамен Покология социального работы (дипломной работы) Защита выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Практовка выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Практовка выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Трудавое право Семейное право Семейное право Семейное право Гражданское право Семейное право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.05 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01 ПМ.01 ПИ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлазации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Право социального разлазации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Казлификационный эсзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Защита выпусной казлификационной работы (диплочной работы) Защита выпусной казлификационной работы (диплочной работы) Турувове право Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлазации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Траво социального обеспечения Траво социального обеспечения Право социального обеспечения Траво социального обеспечения Право социального обеспечения Казлификационный эсзамен Произопилствой казлификационной работы (диплочной работы) Защита выпусной казлификационной работы (диплочной работы) ТК турувове право Сочисствать установление (назначение, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, пк турувове право Семейное право Семейное право Семейное право Семейное право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечения развизации прав граждан в сфере ленсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социального развовой деятельности Учебная практика Каалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, икакающимов работы (дипломной работы) Трудавое право Документационное обеспечение управления Безопасоцсть жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Прако социального обеспечения Примополи социального равое деятельности Учебная практика Каалификационный экзамен Покология социального работы (дипломной работы) Защита выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Практовка выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Практовка выпусной каалификационной работы (дипломной работы) Трудавое право Семейное право Семейное право Семейное право Гражданское право Семейное право
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлизации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социально-гравовой деятельности Учебная правтиза Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ГРАКТИКИ (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Прадготовив выпусною квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Расскартривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, пкижающимися в социальный защите. Труклово право Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлизации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социально-гравовой деятельности Учебная практика Покология социально-гравовой деятельности Учебная практика Производуственния Практики (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подотогова выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Осуществлять установление (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, пк исклюзьку информационно-компьютерные технологии. Трукраюе право Гражданское право Гражданское право Семейное право Гражданское право Семейное право Гражданское право Семейное право Гражданское право Семейное право Безопасность жизнедеятельности Безопасность жи
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение развидания прав драждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социального обеспечения Покология социального обеспечения Каралификационный экзамен ПочиворДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Документационное обеспечение управления Безопасисть жизнедеятельности Обеспечение развидации прав траждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Призвоодственный эксамен Покология социального равоеой деятельности Учебная практика Кавлификационный эксамен Покология социального вазвидации прав траждая в сфере пенсионного обеспечения и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, пк нагротивный зашиты Проготовые запиркной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Осуществлять установление (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, пк и прижение прав раждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Обеспечение реализации прав траждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Обеспечение реализации прав траждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение разлизации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Право социального обеспечения Учебная практика Казлификационный эсзамен Производствення Примення Производствення Примення Производствення Пр
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Босклаюнсть жизиедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Ужбыва практика Казанфикационный экзамен Производительная практика Казанфикационный экзамен Производительная практика Защита выпусной жазанфикационной работы (дипложной работы) Докуметационное обеспечение управления Босклаюнство замедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пексионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечение Производительная практики (предуштломная) Правото оциального обеспечения Производительная практики (предуштломная) Производительного обеспечение (назначение, перерасчет, перевод), индексацию и корректировку пенсий, назначение пособий, компенсаций и других социальных выплат, пк производительного казнафикационной работы (дипложной работы) Производительного обеспечение управления Босклаюнсть жизнедеятельности Обеспечение реаво Производительного обеспечение управления Босклаюнсть жизнедеятельности Обеспечение реавом Производительного обеспечение управления Босклаюнсть жизнедеятельности Обеспечение реавом Производительного обеспечение управления Босклаюнсть жизнедеятельности Обеспечение реавом Производительного обеспечение управления Босклаюнсть жизнедеятельности Обесп
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.05 ОП.05 ОП.05 ОП.05 ОП.05 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01 ПМ.01	Документационное обеспечение управления Босопасость жовиндеятельности Обеспечения разжари прав траждая сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Права социального обеспечения Покология социального обеспечения Ковлификационный экзамен Покология социального обеспечения Покология социального обеспечения управления В социального для на вытериального доботы (диплонной работы) Рессмертривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ли можакающим социальной защите. Покология социального обеспечение управления Босопасонств жовинеретельности Учебная практика Покология социального обеспечение управления Покология социального обеспечения в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Покология социального обеспечения в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Покология социального обеспечения в практика и социальной защиты Покология социального травовой деятельности Учебная практика Калификационной казаменниемной работы (диплонной работы) Покология социального равовой деятельности Обеспечение раковой жазаменниемного работы (диплонной работы) Покология социального обеспечения управления Обеспечение раковом жазаменниемного работы (диплонной работы) Покология социального казаменниемного работы (диплонной работы) Покология социального казаменниемного работы (диплонной работы) Покология социального казаменниемного работы (диплонной работы) Покология прако Обеспечение раковомного обеспечения управления Документационного казаменниемного работы (диплонного обеспечения и социальной защиты Покология социального прако Сочительного прако Сочительного прако Обеспечение раковомного обеспечение управления Обеспечение раковомного социального обеспечения и социального защиты Покология социального прако Обеспечен
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 ОП.05 ОП.07 ОП.01 ПМ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 ПИ.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.01 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП	Домументационное обеспечение управления Боспласность можнадеятельности Обеспечение раздал в фере петсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Покология социального деятельности Умебая практика Защита выпуской казалификационной работы (рипломенай работы) Защита выпуской казалификационной работы (рипломенай работы) Рассматривать пакет документов для назачения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждам. Туражее право Документационное обеспечение управления Бескласность можнадеятельности Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечение управления Казалификационный закамен Покология социального базалификационной работы) Защита выпуской казалификационной работы Защита выпуской казалификационной работы (рипломенай работы) Защита выпуской казалификационной работы (рипломенай работы) Защита выпуской казалификационной работы (рипломенай работы) Защита выпуской казалификационной работы (рипломенай работы (рипломенай работы (рипломенай работы (рипломенай работы) Защита выпуской казалификационной казалификационной компенсаций и других социальных выплат, ПК изголовария информационной компенсаций и других социальных выплат, ПК изголовария выплат, ПК изголовари и других выплат, ПК изголовария и других
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления Беспласность жовнедеятельности Обеспечение реализации правт раждам в сфере пексионного обеспечения и социальной зацити Право социального обеспечения Право социального обеспечения Коллификационной дожне Тискаво правстика Тискаво правстика Тискаво правстика Тискаво правстика Тискаво правстика Коллификационной дожне Тискаво правстика Тискаво правстика на правстика пра
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4	Apopterrapionence oбсполением управления Бессполагостъх жизнардательности Право социального обсполения Умебная практим Производственния практим Производственния (преддипломния) Производственния практим Производственния Прои
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ГК 1.4	Дорментационного обсолжение управления Беопласности Беоплас
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПМ.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПК 1.5 ЕН.02	Deportmanuous of discretenes yriganeous Seconacionation southerest international program production of contineenes in couplant-risk (Saughtura) Figero couplant-risk of discretenes
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ГК 1.5 ЕН.02 ОП.07	Exponentiament programment Exponentiament Exponent
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПМ.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПК 1.5 ЕН.02	Deportmanuous of discretenes yriganeous Seconacionation southerest international program production of contineenes in couplant-risk (Saughtura) Figero couplant-risk of discretenes
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ГК 1.5 ЕН.02 ОП.07	Exponentiament programment Exponentiament Exponent
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.05 ОП.05 ОП.07 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 ПМ.01 ПИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.05 ОП.07 ОП.08 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 ПИА.01 ПИА.02 ПК 1.5 ЕН.02 ОП.07 ОП.10	Desperance programments yrigogenesia Coccine-ensemble personations (pair paugule is clappe neutronwork officine-ensemble in Couplant-end Saughtru Tipsaco capabilitation officine-ensemble Thorosomoris cospania-ensemble personations (pair paugule is clappe neutronwork officine-ensemble in Couplant-end Saughtru Thorosomoris cospania-ensemble personations (pair paugule is clappe neutronwork officine-ensemble in Couplant-end Saughtru Thorosomoris cospania-personation discrete (pair personation) Saurita amunicional assandemble pidotru (pair personation) Thorosomoris couplespersonation Officine-ense personation in pair pair pair pair e clappe neutronwork officine-ensemble in couplant-end saughtru Thorosomoris couplespersonation Officine-ense personation in pair pair gale e clappe neutronwork officine-ensemble in couplant-end saughtru Thorosomoris couplespersonation Thorosomor
ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.3 ОП.05 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.4 ОП.05 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.13 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ГИА.02 ПК 1.5 ЕН.02 ОП.07 ОП.10 ОП.14	Документационное обеспечение управления Обеспечение реализации прав граждам в сфере поновного обеспечения и социальной заципи Право социального обеспечения Токолого социального обеспечения Токолого социального обеспечения Токолого право социального обеспечения Токолого социального обеспечения Токолого социального обеспечения Токолого социального заканфикационной работы) Защита випутокой казанфикационной работы Документационного обеспечения Токолого социального заканфикационного работы (диплонной работы) Защита випутокой казанфикационного работы (диплонной работы) Документационного обеспечения управления Токолого право социального обеспечения и социальной защиты Токолого социального обеспечения управления Токолого социального обеспечения раждам в сфере печсонного обеспечения и социальной защиты Токолого социального обеспечения Токолого социального обеспечения раждам в сфере печсонного обеспечения и социальной защиты Токолого социального обеспечения Токолого социального обеспечения и социальной защиты Токолого социального обеспечения и социальной защиты Токолого социального обеспечения и социальной защиты Токолого социального обеспечения раждам в сфере печсонного обеспечения и социального упетов, назначение пособий, компексций и других социального обеспечения и социального защительного обеспечения и социального упетовного обеспечения и социального защительного и других социального и других

МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.ЭК Квалификационный экзамен	
УП.01.01 Учебная практика	
ІПМ 01 ЭК Квалификационный экзамен	
ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ПК 1.6 Консультировать граждан и представителей юридических лиц по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.	ПК
Оп.13 Документационно обеспечение управления	1110
ОП.15 Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01 Право социального обеспечения	
МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01 Учебная практика	
ПМ.01.ЭК Квалификационный экзамен	
пдп производственная практика (преддипломная)	
ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ПК 2.1 Поддерживать базы данных получателей пенсий, пособий, компенсаций и других социальных выплат, а также услуг и льгот в актуальном состоя	інии. ПК
ЕН.02 Информатика	•
ОП.14 Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15 Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.2.01 Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен	
ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ПК 2.2 Выявлять лиц, нуждающихся в социальной защите, и осуществлять их учет, используя информационно-компьютерные технологии.	ПК
Ен.О.2 Информатика Информатика Информатика	TIIX
Оп.05 Трудовое право	
ОП.07 Семейное право	
ОП.15 Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен	
пдп производственная практика (преддипломная)	
ПА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	-
ПК 2.3 Организовывать и координировать социальную работу с отдельными лицами, категориями граждан и семьями, нуждающимися в социальной под	ддержке и защите. ПК
ОП.02 Конституционное право	
ОП.03 Административное право	
ОП.08 Гражданский процесс	
ОП.09 Страховое дело	
ОП.12 Менеджмент	
ОП.15 Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен	
пдп производственная практика (преддипломная)	
ПА,01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ПК 1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.	-
ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01 Право социального обеспечения	
МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01 Учебная практика	
ПМ.01.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Π ΝΑ (1) Η ΙΟΛΕΟΤΟΒΚΆ ΒΡΙΔΑΚΑΙΝΟΡΙΚΑΙΝΟΡΙΚΟΝ ΝΑΡΟΣΕΙ (ΜΝΙΔΟΜΗΟΝ ΒΑΡΟΣΕΙ)	
ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	-
ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	_
ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (диплонной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).	
ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
ПИ.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПК 0.2 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)	
ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен	

Индекс	Наименование	Формируемые компетенции
	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
гсэ	Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12
0ГСЭ.01	Основы философии	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12
0.500 0.0		OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12
	Иностранный язык	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12
	Физическая культура	OK 2; OK 3; OK 6; OK 10
	Математический и общий естественнонаучный учебный цикл	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.5; ПК 2.1; ПК 2.2
EH.01	Математика	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 9
EH.02	Информатика	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.5; ПК 2.1; ПК 2.2
	Профессиональный учебный цикл	
оп	Общепрофессиональные дисциплины	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3
ОП.01	Теория государства и права	OK 4; OK 9; ПК 1.1
ОП.02	Конституционное право	OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 2.3
ОП.03	Административное право	OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.3
ОП.04	Основы экологического права	OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1
ОП.05	Трудовое право	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 2.2
ОП.06	Гражданское право	OK 2; OK 4; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.4
ОП.07	Семейное право	OK 2; OK 4; OK 5; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 2.2
ОП.08	Гражданский процесс	OK 1; OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.4; ПК 2.3
ОП.09	Страховое дело	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.4; ПК 2.3
ОП.10	Статистика	OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; ПК 1.5
ОП.11	Экономика организации	OK 2; OK 3; OK 4; ПК 1.1
07.42	Менеджмент	OK 1; OK 2; OK 3; OK 6; OK 7; OK 8; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.2; ПК 2.3
	Документационное обеспечение управления	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.6
	Информационные технологии в профессиональной деятельности	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; ПК 1.5; ПК 2.1
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3
ļ,	Профессиональные модули	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7
МДК.01.01	Право социального обеспечения	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7
УП.01.01	Учебная практика	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7
	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4
	Федерации (1191) Производственная практика (по профилю специальности)	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4
_ <u> </u>	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
ИА	Государственная итоговая аттестация	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
		OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; HK 1.1; HK 1.2; HK 1.3; HK 1.4; HK 1.5; HK 1.6; HK

		M	Таксимали	HOG HOEDS	/21/2	Обазатоли	Had Hatbyaka		Курс 1			Курс 2	
		Į*	lаксималь	ная нагру	/3ка	ООЯЗатель	ная нагрузка	Всего	Сем. 1	Сем. 2	Всего	Сем 3	Сем. 4
		Не менее	Обяз.ч.	Вар.ч.	Факт	Не менее	Факт	Deciro	CCM. 1	CCM. Z	Deciro	CCM. 5	CCM. 1
	Итого по ОП	3294	2268	1026	3294	2196	2196	2214	918	1296	1080	648	432
ПП	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	3294	2268	1026	3294	2196	2196	2214	918	1296	1080	648	432
огсэ	Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл	510	510	118	628	340	378	416	248	168	212	84	128
EH	Математический и общий естественнонаучный учебный цикл	150	150	27	177	100	118	177	177				
П	Профессиональный учебный цикл	1608	1608	881	2489	1072	1700	1621	493	1128	868	564	304
ОП	Общепрофессиональные дисциплины	1144	1144	738	1882	762	1272	1384	493	891	498	306	192
ПМ	Профессиональные модули	464	464	143	607	310	428	237		237	370	258	112
ГИА	Государственная итоговая аттестация	216	216		216						216		216
		Период ТО			54			-	54	54	-	54	54
	Учебная нагрузка (акад.час/нед)	Период атт.						-			-		
		Период гос.э	K.					-			_		
	Обязательная нагрузка (акад.час/нед)	ОП			36			-	36	36	-	36	36
		ЭКЗАМЕН (Эк	()					2	1	1	4	2	2
		3A4ET (3a)		. <u></u>				6	3	3	3	1	2
	Обязательные формы контроля	ДИФФЕРЕНЦ			Диф3)			5	2	3	8	4	4
		КУРСОВАЯ РА ДРУГИЕ ФОР									1	1	1
		другие ФОР	MIDI KUTTP	оля (др)							1		1

Вид	Наименование	Курс	Семестр
KP	Комплексная курсовая работа	2	1
	МДК.01.01 Право социального обеспечения	2	1
	МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности	2	1

ПЕРЕЧЕНЬ ЛАБОРАТОРИЙ, КАБИНЕТОВ, МАСТЕРСКИХ И ДР.

	Наименование
Кабинеты:	
1	іностранного языка
2 M	иенеджмента и экономики организации
3 6	езопасности жизнедеятельности
4 0	основ философии
5 и	стории
6 0	основ экологического права
7 T	еории государства и права
8 K	онституционного и административного права
9 Т	рудового права
10 Г	ражданского, семейного права и гражданского процесса
11 Д	исциплин права
12 п	рава социального обеспечения
13 п	профессиональных дисциплин
Лаборатории:	
1 и	нформатики
2 и	информационных технологий в профессиональной деятельности
3 Т	ехнических средств обучения
Спортивный комплекс:	
1 C	портивный зал
2 C	трелковый тир или место для стрельбы
3 0	открытый стадион широкого профиля с элементами полосы препятствий
Залы:	
1 6	иблиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет
2 a	ктовый зал